



Во Всеволожском районе по результатам доследственной проверки по факту падения ребенка в канализационный колодец возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Всеволожск Следственного управления СК России по Ленинградской области по результатам доследственной проверки по факту получения травм 5-летним ребенком, в результате падения в канализационный колодец, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, между коммерческой организацией и одним из муниципальных образований Всеволожского района заключено соглашение, обязывающее содержать отдельные объекты водоснабжения и водоотведения на их территории в исправном состоянии. В связи с допущенными нарушениями со стороны неустановленных сотрудников 21 сентября



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

2021 года ребенок, гулявший с бабушкой, отбежал от нее и прыгнул на лист фанеры, которым был прикрыт колодец. В результате падения малолетний получил травмы, которые квалифицируются как повреждения повлекшие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также установление причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1620092>